ADDENDUM NO. 1 REQUEST FOR QUOTATION DOCUMENTS FOR TRENCHING-SR 101 NEAR ELWHA BRIDGE

Quotation Due Date: June 12, 2019 RFQ Number 191003

Addendum No. 1 addresses issues and questions raised a 2019.	at the Pre-Bid Meetings held on June 5 th and 6 th ,
Question 1:	
Since the Olympic Hot Springs Road is "County Right of V trench without 24/7 flagging?	Vay", can the steel plates be left over night over the
Answer 1:	
Yes. This is County Right of Way and the County has saitrench over night without 24/7 flagging, as long as the stee appropriate flagging signs are in place.	•
Question 2:	
Will WSDOT allow "water filled barriers" in place of the "co Quotation?	oncrete barriers" stated in the Request for
Answer 2:	
The "water filled barriers" will not be approved for this proj	ect.
This addendum consists of one (1) page(s). This addended submitted.	um must be acknowledged and included with any bid
PUBLIC UTILITY DISTRICT NO. 1 OF CLALLAM COUNTY	Acknowledged by:
Sohn Pom	
By:	(Bidder)
John Purvis, Assistant General Manager	By:

Date: 6/10/19